Содержание и объем работы
работа состоит из следующих разделов:
· Теоретическая часть
· Практическая часть (может включать в себя не только анализ, но и предложения по совершенствованию на современном предприятии того аспекта управления персоналом, который рассматривается в контрольной работе и вытекает из темы).
· Выводы
· Список литературы
· Приложения 
Объем курсовой (контрольной) работы составляет не менее 35 и не более 45 страниц печатного текста, включая список литературы.
Структура контрольной работы
Теоретическая часть (1 глава) должна составлять 15-20 страниц печатного текста и отражать основные вопросы, кающиеся изучаемой проблемы, особенности ее развития в современных условиях. Данный раздел может быть проиллюстрирован цифровыми данными, взятыми из статистических сборников, экономических журналов, с обязательной ссылкой на литературный источник. При этом, если позволяет тема, автор может провести сравнительный анализ состояния данного вопроса в России и за рубежом. Первая глава содержит не более трех-четырех подпунктов и может иметь в названии следующие выражения:
- Теоретическое обоснование вопроса ….(по теме работы)
Или:
- Теоретические основы ….( по теме)
Или:
- Научные подходы к вопросу…( по теме)
В первой главе ОБЯЗАТЕЛЬНО должны содержаться ССЫЛКИ на теоретические источники, важно использовать статистические источники, данные их которых оформляются с помощью таблиц.

Вторая глава (2 глава) работы, посвященная раскрытию темы в прикладном / практическом аспекте, должна полностью соответствовать названию общей темы, а также данные должны быть увязаны с современными направлениями развития как отрасли в целом, так и исследуемого предприятия, и содержать результаты самостоятельно проведенного исследования. В подпункты второй главы обязательно надо включить: общую характеристику предприятия (организации) а также анализ аспекта управленческой деятельности, соответствующего теме и рассмотренного в первой главе. При этом нельзя забывать о том, что необходимо выделить управленческие проблемы и четко их обозначить.
В конце работы должны быть сформулированы основные выводы и предложения по результатам исследования, положительные и отрицательные стороны деятельности предприятий - не более 2 страниц печатного текста.
Список литературы, использованной для написания работы, выносится на отдельном листе и должен содержать не менее 10 и не более 20 источников, (не позднее 2012 года).
В приложения выносится дополнительный материал вспомогательного характера. Приложения нумеруются. Ссылки на приложения в тексте курсовой работы обязательны.
Тема контрольной работы по дисциплине «управление персоналом»
1. [bookmark: _GoBack]«Охрана и безопасность труда». Антиплагиат 60%


